	
	
	



Zadanie do scenariusza: 

Prezentacja graficzna zależności liczbowych i funkcyjnych w arkuszu kalkulacyjnym z zastosowaniem fizycznych danych pomiarowych

Zadanie:

Przeanalizuj ruch ciała rzuconego poziomo z prędkością vx=0,1m/s na wysokości 9m. Zanim dotknie ziemi, będzie się poruszać w kierunku poziomym ruchem jednostajnym z prędkością vx, a w kierunku pionowym ruchem jednostajnie przyspieszonym z przyspieszeniem ziemskim g. Składowa pozioma jego położenia sx=vx*t, a składowa pionowa sy=9-1/2gt2, gdzie g=9,81m/s2 . Wyznacz tor ruchu ciała w ciągu 1 sek. Dane zapisz w kolumnach arkusza: w kolumnie A czas t zmieniany od 0 do 1 co 0,1, w kolumnie B wzory na sx i w kolumnie C wzory na sy. Po obliczeniu toru ruchu sporządź wykres typu x,y dla t i sy.
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